
 

Agenda bestuur Veron Waterland maandag 7 oktober 2024 om 20 uur ten huize van Bernard 
in Ilpendam, Meerkoetstraat 7 (of in het wijkcentrum, nog te beoordelen) 
  
1.     Opening 
2.     Notulen, hieronder afgedrukt 
3.     Ingekomen stukken 
4.     Mededelingen 
5.     De enquête die Tjarko heeft uitgezet 
6.     Leesmap, er zijn contacten gelegd met de afdeling Zaanstad over een 
gemeenschappelijke onderneming 
7.     Bernard nam onze spullen mee die nog bij de Hengelsportvereniging stonden: beamer, 
laptop, bekers, handboeken van de ARRL, Electrons, archiefmappen, twee fotoboekjes. Die 
moeten ergens opgeborgen, dus daar moeten we naar kijken. 
8.     Rabo bank club support, de actie is afgelopen, misschien weet ik al meer over de afloop 
9.     Opvolging Bernard als secretaris 
10.  Activiteiten; Sietse is er in no time in geslaagd alle bijeenkomsten van 2024/2025 op te 
luisteren met aantrekkelijke lezingen 
11.  De cloud en andere ic aspecten van ons bestuur 
12.  Wat verder ter tafel komt 
  
  
Notulen bestuursvergadering afdeling Waterland van de Veron A56, maandag 7 oktober 
2024, ten huize van Sietse Anema PF2X te Purmerend 
Aanwezig Pim Eijlander PA5PEX (penningmeester), Sietse Anema PF2X (voorzitter),  Tjarko 
Gramsma PA7TG, Gert Meinen PA3AAV, Bernard Kruithof PD4BER (secretaris), Jan Beijer 
PE2ELS, Menno Putman PE1LDZ; met bericht afwezig aspirant bestuurslid Victor 
Nagoryanskii PA8MM  
  
  
1. Om 20 uur opent voorzitter Sietse de vergadering en hij zal contact opnemen met 
Wijkplein Where, dat onverwacht gesloten bleek. 
2. Notulen van 26 augustus 2024 worden goedgekeurd; naar aanleiding van de notulen,  
Menno en Tjarko zullen voor de Nieuwsbrief van december een overzicht maken van de te 
veilen eigendommen van de vereniging, en ze kijken naar richtprijzen. En als er een 
regiovergadering Noord-Holland komt, willen Sietse en Tjarko daar wel heen. 
3. Ingekomen stukken, vooral nieuwsbrieven van andere afdelingen, ter kennisneming. 
4. Mededelingen, reiskosten voor het wegbrengen van de QSL kaarten van Nico kunnen niet 
goed elders worden gedeclareerd, de afdeling heeft daarvoor betaald. Afgerond bij deze. 
5. Tjarko kreeg 24 terugmeldingen op zijn enquête onder de leden. Gezien het totaal aantal 
leden, zeventig, is dat lang niet slecht. Aan het bestuur en in de Nieuwsbrief zal hij na 
sluiting van de inleverdatum eind oktober een verslag sturen. Dat wordt ook meegenomen 
naar de eventuele regiovergadering; ook het Bestuur van de Veron is op de hoogte, die 
vonden het een positief idee. 
6. De leesmap; Sietse nam daarover contact met Zaanstreek op, die moet er nog over 
besluiten; Menno vraagt via de Nieuwsbrief of de huidige abonnees van de Waterlandse 
leesmap bereid zijn om abonnee op de map van Zaanstreek te worden.  



6. Triton 73, WijkpleinWhere, is ons nieuwe onderkomen op de tweede donderdag in de 
maand. We betalen geen huur, en voor weinig geld is er een beamer (Sietse gaat nog na hoe 
we die beamer op clubavonden kunnen gebruiken); en ook is er voor weinig geld koffie en 
thee.  Dat ziet er veelbelovend uit. We overwegen bijeenkomsten te streamen, zodat 
mensen er ook thuis de lezingen kunnen volgend. Of zou dat juist tot een verminderde 
opkomst kunnen leiden? Victor wil nadenken over de techniek daarvan; we kijken ook nog 
naar wat de enquête aan de leden oplevert, die Tjarko binnenkort rondstuurt aan alle 
mensen die op de mailinglijst van de Nieuwsbrief van Menno staan. We komen op streamen 
en zoom bijeenkomsten (Jaarvergadering?) terug op de volgende vergadering. 
8. Rabo bank club support: in de volgende vergadering zullen we wel nieuws krijgen van de 
RABO-bank 
9. Bernard treedt per februari 2025 af als secretaris, hij nis niet herkiesbaar. Tjarko zal de 
officiële secretarisfunctie na februari 2025 op zich nemen, zodat we met een wat andere 
taakverdeling van het secretariaat door kunnen. Pim is herkiesbaar als penningmeester. 
10. Sietse heeft het hele seizoen voor interessante sprekers gezorgd. Daar is de vergadering 
zeer content mee. 
11. Menno kijkt naar de beamer en laptop, en neemt de spullen mee die we hadden 
opgehaald – maar niet voor altijd zullen die daar blijven staan, het idee is ze weer mee te 
nemen naar de onderlinge verkoping na de ledenvergadering in februari. Archieven en foto’s 
zouden bij voorkeur moeten worden gedigitaliseerd, in de Nieuwsbrief komt een oproep of 
er iemand is die dat zou willen doen. We hopen dat Victor met ic-vraagstukken behulpzaam 
kan zijn, dat komt de volgende vergadering terug. 
12. Volgende bestuursvergadering zou op 6 januari 2025 in Wijkplein Where zijn, maar in 
een appje wordt na de vergadering een nieuwe datum gezocht. 
. 
Waarna de voorzitter de vergadering sluit. 
  
Bernard Kruithof, secretaris van de afdeling Waterland van de Veron A56, PD4BER/NL249 
  

 


